
Множини. Операції над множинами 
 

1.​ N– множина натуральних чисел, Z– множина цілих чисел, Q – множина 
раціональних чисел, R– множина дійсних чисел. 
Яке твердження правильне? 

А.  
 6 ∉ 𝑁

Б.  
 − 3, 5 ∈  𝑍

В. 
 2 ∈ 𝑅

Г. 
 0, 3 ∉ 𝑄 

2.​ Знайдіть перетин множин А та В. Якщо А – множина цифр числа 
66790, а В – множина цифр числа 40075 

А. 
 0, 7{ }

Б. 
 0, 4, 5, 6, 9, 7{ }

В. 
 4, 5,  6, 9{ }

Г. 
 0, 4, 5, 7{ }

3.​ Знайдіть   − 5; 9[ ] ∩ 3; 12( )

А. 
 3; 9[ ]

Б. 
 [− 5; 12)

В. 
 ∅

Г. 
 (3; 9]

4.​ Знайдіть об’єднання множин А і В, якщо А – множина паралелограмів, 
а В – множина прямокутників 

А. 
Множина А 

Б. 
Множина В 

В. 
Множини А та 
В 

Г. 
Множина А без 
множини В 

5.​ Знайдіть  − ∞; 4( ) ∪ (− 4;  4]

 

А.  
 (− 4;  4]

Б. 
 (− ∞;  4]

В. 
 (− ∞;  4)

Г. 
 ∅

6.​ Запишіть множину коренів рівняння   𝑥2 − 4𝑥 + 3 = 0

А. 
 3{ }

Б. 
 1, 3{ }

В. 
 1{ }

Г. 
 ∅
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